

**EDITAL Nº 18/2014, de 20 de Outubro de 2014
SELEÇÃO PARA INGRESSO NOS CURSOS
TÉCNICOS A DISTÂNCIA NO 1º SEMESTRE de 2015
Processo nº 23223.000808/2014-81
2ª RETIFICAÇÃO**

A Pró-Reitora de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG) torna pública a 2ª retificação do Edital Nº 18/2014.

Onde se lê:

4.1.1. Candidatos inscritos que não comparecerem no local e horário estabelecido perderão direito à vaga. No momento do sorteio e da pré-matrícula é imprescindível a presença do candidato, não podendo se fazer representar.

Leia-se:

4.1.1. Candidatos inscritos que não comparecerem no local e horário estabelecido perderão direito à vaga. No momento do sorteio e da pré-matrícula é imprescindível a presença do candidato, **podendo se fazer representar por procuração simples, apenas nos casos de impedimento de locomoção; neste caso, o representante deverá apresentar procuração e atestado médico atestando impedimento de locomoção e documento de identidade.**

Onde se lê:

5.4. Será divulgada a relação dos candidatos pré-matriculados e das vagas excedentes, no endereço <http://copese.ifsudestemg.edu.br>, no dia **13 de fevereiro de 2015**.

Leia-se:

5.4. Será divulgada a relação dos **candidatos matriculados** e das vagas excedentes, no endereço <http://copese.ifsudestemg.edu.br>, no dia **13 de fevereiro de 2015**.

Onde se lê:

6.1. O Candidato que não for contemplado no sorteio para as vagas disponibilizadas em seu respectivo curso/polo de inscrição, poderá concorrer às vagas excedentes de outros cursos, quando houver. As vagas excedentes serão publicadas no site <http://copese.ifsudestemg.edu.br> no dia **13 de fevereiro de 2015**, a partir das 16h.

Leia-se:

6.1. O Candidato que não for contemplado no sorteio para as vagas disponibilizadas em seu respectivo curso/polo de inscrição, **ou que esteja inscrito em curso com menos de 25 candidatos matriculados** poderá concorrer às vagas excedentes de outros cursos, quando houver. As vagas excedentes serão publicadas no site <http://copese.ifsudestemg.edu.br> no dia **13 de fevereiro de 2015**, a partir das 16h.

Juiz de Fora, 05 de fevereiro de 2015.

MARIA ELIZABETH RODRIGUES**
Pró-Reitora de Ensino
IF Sudeste MG
Portaria nº 488, DOU 21/05/2013